BoT 3BOHOK HaM 1aA CUTHAA:
[TopaboTaTh yac HacTaa.

Tak 4TO BpeEMS HE TEPAEM

M paboraTh HAUMHaEM. %
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Kakue repon Ham nomoratroT
n3y4yaTtb HOBYIO TEMY ypoKa™?




MaLua
"
MwuLua

HKenatoT BaM ObITb Ha
YpOKe

aKTUBHbIMMU
coobpasunTenbHbIMU

BHUMaATEJIbHbIMUA




OTKpouTe TeTpagu
3anuLunTe Yncno

1 Oekabps.
KnaccHas paboma.




Becérnpbie 3adaqyu

(3anMLINTE TONbKO peLLEHNE)
1. Hawa Mawa paHo BcTana,

Kykon Bcex oHa cuuTana:
2 MaTPELLKMN Ha OKOLLIKe,
2 APUHKX Ha NepUHKe,
2 TaHIOWKM Ha nogyLukKe.
loMorn Hawlen nogpyxke
[locuuTaTb ee UrpyLLKu.




2. Cbexana ot ®enopsbl nocyaa:
3 cTakaHa, 3 Yawkun, 3 onwoaa.
KTO cocumnTaTb rotos,
CKonbKo Bcero bernevuoB?




3. Kak-To pa3 B fiecy rycrtom,
[Ton 6epe30BbIM KYCTOM,
Cobpanuck rpnbbl NecHbIE,
Bce Kkpacasubl yoansole,
Y4YyeHuK, Tbl HE 3eBan
A rpubbl ckopen cunTtan.
S rpy3gen U S BOJTHYLLEK,
S NMUCKYeEK, S ropbKyLLEK.
KTO OTBETUTbL HaM roToOB,
y CKormbKo e Bcero rpnoos?




4. TPW 3an4voHka B 4yac obena
3axoTenu noodenaTsb.
B oropoge 3auLbl cenu
I no oBe MOPKOBKU CbHEnNMN.
KTo cuntatb, pebsaTta, NOBOK
CKOMbKO CbejeHO MOPKOBOK?




1. 2+2+2=6 (u.)
2. 3+3+3=12(6.)

[1poBepum

3. 5+5+5+5=20(2.)

4. 2+2+2=6(m.)
Mornoousbi!

UTo 3amMeTnnu B MatemMaTmn4eckmnx

BblpaXXEeHUAX"?




2+2+2=6(M.)

Mwuwa ckazan: «[l'lpuxoguTtca HeCKONbKO pas
nucaTb O4HO M TO Xe ymcno. MoXHo nn aTo
3anucatb no gpyromy? Kopove?»

YTO BbI MOXeETe NpeanoXxuTb?

L

A MOXeT HaM y4ebHUK

nomoxet? Kakyto
CTpaHuLy Hago OTKPbITb?




2+2+2=6(M.)

Muwa ckasan: «['lpuxogmnTtca HECKOMNbKO pa3
nMcaTb OOHO U TO XKe Yncno. MoxHo nn aTto
3anucartb rno gpyromy? Kopove?»

UTOo Bbl MOXETE NPeanoXuTb?

A MOXET HaM y4ebHUK
nomoxet? Kakyto |
CTpaHuLy Hago OTKPbITb? #

/cT. 99/




Tema ypoka:

CymMmmMa u rpou3eedeHue. 3HaK e




Kakyto cymmy Hago BbinucaTtb?




[MPOBEPWM SAOAHUE 1.

O+0+0+05+0+0O




CyMMY, COCTOSILLYIO U3 OOUHAKOBbIX
criaraemblX, MOXHO 3anucartb No Apyromy —

B Buge NPOUN3BEOAEHUS.

5+5+5+5+5+5=5"-6




oA OBO3SHAYEHWA NPOUSBELEHNA
NCIOJIb3YETCH
3HAK B BUOE TOYKN ©

(YMHOXeEHMe)

5+5+5+5+5+5=5"6




MoxxHo ecmpemumb 0b603Ha4YyeHuUe
delucmeus YMHOXeHUS U maKue:

5*06 wuim 5Xx6
Ho Mbl Byaem 3anucbiBaTh Tak:

5-6







Kak ke Mbl nomoxem MuLue
3anucaTtb peLleHns 3agad Kopoye?

1. 2+2+2=6 (u.)
2. 3+3+3=12(6.)
3. 5+5+5+5=20(e.)
4, 2+2+2=6(m.)




[1poBepum

1.2+2+2=2 - 3
2. 3+3+3=3 - 3
3. 5+5+5+5=5 - 4
4. 242+2=2 - 3

Mornoousl!
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[MPOBEPWM SAOAHUE 2

2+2+2=2"3
[+ 7+ 7+ 7 +7=7"-0
9+9+9+9+9=9"-5
| 3+3+3+3+3+3+3=3"7
| 12+12+12+12=12-4

——




Qu3KyrnbMMUHYMKa




BbinonHum 3adaHue 3(ycmHo),
4 (nucbMeHHOo)




SAINNCb SAOAHUA 4

3+3+3+3+3=15(4.)
3:-5=15(4.)
OTBeT: 15 a6nok.




Kak Ha3biBaeTcs Kaxaoe BblpaXeHue?




Kak Ha3biBaeTcs Kaxaoe BblpaXeHune?

9+5 9-5

cyMMa pa3sHOCTb 9 -5

AYOS® npousseneHme




Hauoume cyMmMbl, KOmMOpbIe MOXXHO 3aMeHUMb
rpou38e0eHUEM.
3akpacbme amy ss4elKy KpacHbIM KapaHOauwloM.

4+4+4+4 6+6 5+5+5+5

3+8+8 9+9+9+1 14+41+14+14

1+1+1+1+1 20+20+20 37+37+37

21+1+21 3+3-1 18+18+18 |

S0+50+50 9+9 67+67+67




Kakyro oueHky 3apabomanu?

9+9+9+1 14+41+14+14




3anuwume oomawHee 3adaHue

T.C . 41
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